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UWAGA!        

OBSZAR

MONITOROWANY

Zgodnie z art. 13 ust. 1 i 2 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i  w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz.U.UE.L.2016.119.1) (zwanego dalej „RODO”) informuję, iż:

1. Administrator danych osobowych:
Administratorem Pani/Pana danych osobowych jest Burmistrz Miasta i Gminy Nowe Miasteczko z siedzibą w Nowym Miasteczku  (67-124) przy ulicy Rynek 2.
2. Inspektor Ochrony Danych

Z Inspektorem Ochrony Danych może się Pani/ Pan skontaktować mailowo: iod@nowemiasteczko.pl .

3. Cel przetwarzania danych osobowych oraz podstawa prawna przetwarzania:
Monitoring prowadzony jest w celu zapewnienia porządku publicznego i bezpieczeństwa obywateli oraz przeciwdziałania przypadkom naruszenia spokoju i utrwalenia dowodów popełnienia przestępstwa lub wykroczenia, na podstawie art. 6 ust. 1 lit. c. RODO, w związku z  art. 9a ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (Dz. U. 2019 poz. 506 z późn. zm.).
4. Informacje o kategoriach odbiorców danych osobowych:
Pani/Pana dane osobowe mogą zostać udostępnione:

- dostawcom usług technicznych i organizacyjnych (w szczególności dostawcom i podmiotom wyspecjalizowanym w zapewnianiu obsługi technicznej systemów teleinformatycznych);

- podmiotom uprawnionym na podstawie przepisów prawa.

5. Okres, przez który dane osobowe będą przechowywane:
Nagrania obrazu zawierające dane osobowe przetwarza się wyłącznie do celów, dla których zostały zebrane i przechowuje przez okres nieprzekraczający 3 miesięcy od dnia nagrania.
6. Prawa przysługujące osobie, której dane są przetwarzane:
Przysługuje Pani/Panu prawo dostępu do swoich danych osobowych oraz ograniczenia ich przetwarzania.
7. Prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego:
W przypadku powzięcia informacji o niezgodnym z prawem przetwarzaniu Pani/Pana danych osobowych, przysługuje Pani/Panu prawo wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych z siedzibą w Warszawie przy ulicy Stawki 2, jako organu nadzorczego w sprawach ochrony danych osobowych.
